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संघ-राज्य क्षेत्र माल एवं सेवाकर (कठिनाई ननवारण) आदेश, 2017 
आदेश 01/2017- संघ-राज्य क्षेत्र कर 

 

का. आ. (अ).- जहााँ कक संघ-राज्य क्षेत्र माल एिं सेिाकर अधधननयम, 2017 (2017 का 14) के 
प्रािधानों को लाग ूकरने में कदिनाई आई है, जहां तक की इसका संबंध कें द्रीय माल एिं सेिाकर 
अधधननयम, 2017 (2017 का 12) की धारा 10 के सार् पदित उक्त अधधननयम की धारा 21 
के प्रािधानों से है; 
 

अतः अब संघ-राज्य क्षेत्र माल एिं सेिाकर अधधननयम की धारा 26 के तहत प्रित्त शक्क्तयों का 
प्रयोग करते हुए कें द्र सरकार, एतत ्द्िारा ननम्नललखखत आिेश िेती है, यर्ा 
 

1. इस आिेश को संघ-राज्य क्षेत्र माल एिं सेिाकर (कदिनाई ननिारण) आिेश, 2017 कहा 
जाएगा। 
 

2. कदिनाइयों के ननिारण के ललए,- 
 

(i) एतत ्द्िारा यह स्पष्ट ककया जाता है कक यदि कोई व्यक्क्त किसी माल और/या कें द्रीय माल 
एिं सेिाकर अधधननयम, 2017 की अनुसूची II के पैराग्राफ 6 के उप-िाक्य (ख) में संिलभथत  
सेिाओ ंकी आपूनत थ करता है और ऐसी कोई छूट प्राप्त सेिाओ ंकी भी आपूनत थ करता है, क्जनमें िे 
सेिाएं भी आती हैं जोकक जमा, श्रण या अधग्रम के माध्यम से िी जाती हैं, जहां तक ब्याज या 
छूट (डडस्काउंट) के माध्यम से प्रनतफल को व्यक्त ककया जाता है, तो ऐसा व्यक्क्त उक्त 
अधधननयम की धारा 10 के अंतगथत कम्पोक्जसन स्कीम का तब तक अपात्र नहीं होगा जब तक 
की इसमें विननदिथष्ट अन्य सभी शतें पूरी न होती हों। 
 

(ii) आगे और भी यह स्पष्ट ककया जाता है कक कम्पोक्जसन स्कीम के ललए उसकी पात्रता का 
ननधाथरण करने में उसके सकल कारोबार की गणना करने में ककसी छूट प्राप्त सेिा की आपूनत थ के 
मूल्य को, क्जसमें िे सेिाएं भी आती हों जोकक जमा, श्रण या अधग्रम के माध्यम से िी जाती हैं 
जहां तक इसके प्रनतफल की अलभव्यक्क्त ब्याज या छूट (डडस्काउंट) के माध्यम से हुआ हो, 
शालमल नहीं ककया जाएगा।  
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